
Trattamento

Designazione, materiale, dimensione, ecc.

DataDisegnato da Controllato da

P. Martini P. Martini 14.12.2013

..........

Pos.

Materiale

..........

Unificazione

Q.tà

..........

10.04.00.0008

Quote senza indicazione di tolleranza secondo
tabella UNI EN 22768/1,  con grado

di precisione
SCHEMA SOSPENSIONE PNEUMATICA

ALLESTIMENTO 2+2 SU IVECO AS AT AD 260S..

ASSE ORIGINALE IVECO - INTERASSE 2110

Scala

TITOLO

N° DISEGNO

1 : 10 ..........

..........

Massa kgCaratteristiche meccaniche

.......... ..........

Codice grezzo

Codice fornitore

Modifica

..........

..........

..........

Foglio

Modifiche

Formato disegno

Codice

A3 UNI 936

Unità di misura
lineari: mm
angoli:°sessagesimali

1098 (da 1° asse)
9
3
0

 s
c
s
 c

o
n
 p

n
e

u
s
 3

1
5
/8

0
R

2
2
.5

 (
a
 t
e
la

io
 +

9
5

)

5
0
0

 c
e
n

tr
o

 r
u
o

ta
 s

.c
.s

.
3

0
2
.4

670

M20x1.5 - cl.8, C=360 Nm

serrare con braccio balestra
in posizione orizzontale

M20x1.5 - cl.8

C=360 Nm

SALVO DIVERSA INDICAZIONE:
VITI  M14x1.5 - 10.9, DADI M14x1.5 - 10

coppia di serraggio: C=160 Nm

2110 (da 1° asse)

45135455409090

1012
vite TSEI M14x40 - 10.9

coppia C=160 Nm

120

38.7

1
3
5

9
0

38.7

38.7

4
5

4
5

4
5

4
5

4
5

38.7

M16x70 - 8.8

C=170 Nm

M16x90 - 8.8

C=170 Nm

M16x90 - 8.8

C=170 Nm

45459045

111.5

830 (int. bracci)

298.5

1
4
2
.5

~
1
4
7
.5

749 (int. molle pneum.)

5
6

9
5

VISTA PARZIALE "A"

40 40 40

5050

40
4040

40

40

4040

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

50

60

5050

40

40

N.B. Vicino ad ogni vite è indicata la

relativa lunghezza.

40

40
A

45

spessore 20 mm

(cod. 01.01.00.0376)

770

5
3
8

SENSO DI MARCIA

50

50

50

50

50

50

1
4

3
5
 (

d
a
l 
1
°
 a

s
s
e
)

1
9

6
8
 (

d
a
l 
1
°
 a

s
s
e
)

850

M8x1
N.B. Le 4 viti per lato che si trovano

sotto il longherone telaio,

devono essere tagliate a filo
del dado.

Disegno di proprietà della S.T.

System Truck S.p.A. Vietata la
riproduzione non autorizzata.

Property of S.T. System Truck

S.p.A. Reproduction not
permitted, all rights reserved.

via Paesa, 28 - I 46048 Roverbella (MN)

S.T. System Truck S.p.A.

tel. +39 0376 696809 - fax +39 0376 1760180


